

## Zásady používání souborů cookies

Tento dokument obsahuje informace o tom, jaké používáme v rámci internetových stránek provozovaných naší společností, tj. společností **KOTRLA a.s.**, se sídlem Rokytnice 190, Rokytnice, 755 01 Vsetín, IČ 47676663, na adrese [www.kapkastore.cz](http://www.kapkastore.cz), soubory cookies a podobné technologie (dále jen jako "cookies").

Budete-li mít jakýchkoliv dotazů či námitek v souvislosti s používáním cookies na těchto internetových stránkách, neváhejte nás kontaktovat buďto e-mailem na e-mailové adrese [kontakt@kotrla.cz](mailto:kontakt@kotrla.cz), anebo telefonicky na telefonním čísle +420 571 417 571.

### Co to jsou „cookies“?

Cookies jsou krátké soubory textových dat ukládané webovými stránkami do zařízení návštěvníka internetové stránky (typicky se cookies ukládají do internetového prohlížeče). Soubor cookie obsahuje anonymní informace, nejedná se tedy o osobní údaje, a je odeslán ze serveru webových stránek, které prohlížíte, do Vašeho počítače, mobilního telefonu, či jiného zařízení, které k prohlížení webových stránek používáte. Bude uložen na Vašem zařízení a pouze tento server bude moci vyhledat nebo načíst obsah tohoto souboru cookie. Odeslané soubory cookies mohou být zaslány zpět na servery webových stránek s aktualizovanými daty během Vašeho prohlížení webových stránek. Cookies využívá pro svou činnost naprostá většina webových stránek.

Naše internetové stránky používají jak „cookies třetích stran“, tak i „cookies první strany“, „Cookies třetích stran“ jsou cookies, které nastavily subjekty, kteří neprovozují tuto internetovou stránku. Naopak pojem „cookies první strany“ se použije pro cookies nastavené subjektem, který provozuje tuto internetovou stránku. Informace o tom, které námi používané cookies jsou „cookies první strany“ a které jsou „cookies třetí strany“ naleznete v části tohoto dokumentu označené jako „*Jaké používáme cookies?*“.

### Správa cookies

Volbu, jaké cookies budou/nebudou ukládány ve Vámi používaném zařízení, můžete provést prostřednictvím panelu pro správu cookies, který otevřete kliknutím na odkaz [???](#) umístěný na našich internetových stránkách (dále jen jako „panel pro správu cookies“), anebo prostřednictvím „vyskakovacího okna“, které se objeví při Vaší první návštěvě našich internetových stránek.

V rámci panelu pro správu cookies si můžete zvolit konkrétní cookies či jejich kategorie, s jejichž ukládáním do Vámi používaného zařízení vyslovíte souhlas, anebo nesouhlas.

Svou volbu toho, jaké cookies budou/nebudou ukládány ve Vámi používaném zařízení, můžete kdykoliv změnit, a to prostřednictvím panelu pro správu cookies.

**Svůj souhlas s ukládáním cookies do Vámi používaného zařízení můžete kdykoliv odvolat, a to prostřednictvím panelu pro správu cookies.**

### Jaké používáme cookies?

#### 1. Nezbytné cookies

Tyto cookies jsou nutné pro zajištění provozu těchto internetových stránek a e-shopu, který je na nich umístěn (např. pro vytvoření uživatelského účtu, nákupu v e-shopu, atd.). Pro ukládání těchto cookies do Vámi používaného zařízení **není nutné získat předchozí souhlas z Vaší strany.**

Konkrétně používáme tyto nezbytné cookies:

Název	Relační doba	Účel	O čí cookies se jedná

#### 2. Reklamní cookies

Tyto cookies používáme pro marketingové účely, abychom Vám mohli zobrazit vhodné obsahy a reklamy jak na našich webových stránkách, tak na stránkách třetích subjektů. Jejich účelem je vytvořit profil vašich zájmů a zobrazovat vám relevantní obsah na našich webových stránkách i na webových stránkách třetích stran. Pro ukládání těchto cookies do Vámi používaného zařízení musíme získat nejprve Váš souhlas. Podrobné informace k udělení a odvolání souhlasu s ukládáním těchto cookies jsou uvedeny v části tohoto dokumentu označené jako „Správa cookies“.

Konkrétně používáme tyto reklamní cookies:

Název	Relační doba	Účel	O čí cookies se jedná
Google Ads	Do 18 měsíců	Trackingové, Remarketingové	Třetí strany
Facebook Pixel	Do 2 let	Trackingové, Remarketingové	Třetí strany
Sklik od Seznam.cz	Do 18 měsíců	Trackingové, Remarketingové	Třetí strany

### 3. Analytické cookies

Tyto cookies používáme pro analytické účely. Umožňují nám měření výkonu našeho webu a našich reklamních kampaní. Jejich pomocí určujeme počet návštěv a zdroje návštěv našich internetových stránek a zjišťujeme, jak se uživatelé na našich webových stránkách pohybují. Data získaná pomocí těchto cookies zpracováváme souhrnně, bez použití identifikátorů, které ukazují na konkrétní uživatele našeho webu, jedná se tedy o anonymní informace. Pro ukládání těchto cookies do Vámi používaného zařízení musíme získat nejprve Váš souhlas. Podrobné informace k udělení a odvolání souhlasu s ukládáním těchto cookies jsou uvedeny v části tohoto dokumentu označené jako „Správa cookies“.

Konkrétně používáme tyto analytické cookies:

Název	Relační doba	Účel	O čí cookies se jedná
Google Analytics	2 roky	Analýzq, tracking, Statistické informace o užívání webového rozhraní	Třetí strana